



КІВЕРЦІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Степана Бандери, 8а, м. Ківерці, 45201, тел. 0 332 773 301,  
e-mail: [inbox@kiv.vl.court.gov.ua](mailto:inbox@kiv.vl.court.gov.ua), вебсайт: <https://kiv.vl.court.gov.ua/>, код ЄДРПОУ 02890506

**СУДОВЕ ОГОЛОШЕННЯ**

Дата документу: 05 грудня 2024 року

Справа № 161/15903/21

Провадження № 2/0158/108/24

В провадженні Ківерцівського районного суду Волинської області перебуває цивільна справа за позовом Кашицького Сергія Віталійовича до Мельника Михайла Володимировича, Бай Олександра Степановича, Копилець Олени Олександрівни, Підгайцівської сільської ради Луцького району Волинської області, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору на стороні позивача Кашицький Петро Віталійович, Омельчук Людмила Миколаївна, Омельчук Леонід Миколайович, Лучко Софія Тихонівна, Новосад Антоніна Іванівна, Якімчук Ольга Яківна, Кашицька Ніна Олександрівна, Рижко Віра Борисівна, Рижко Євгеній Степанович, Кутнік Сергій Петрович, Трохимчук Ігор Аркадійович, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмету спору на стороні відповідача Комунальне підприємство «Волиньпроект» Волинської обласної ради, про визнання недійсним та скасування рішень, визнання недійсним та скасування свідоцтв про право власності.

В Ківерцівський районний суд Волинської області за адресою м. Ківерці, вул. Степана Бандери, 8а, Луцького району Волинської області, в підготовчче засідання, призначене на 10 год. 00 хв. 06 січня 2025 року по вищевказаній цивільній справі, викликається відповідач по справі БАЙ ОЛЕКСАНДР СТЕПАНОВИЧ.

Суд також роз'яснює, що учасники судового процесу, як зазначено у частині першій статті 44 ЦПК України, повинні добросовісно користуватися процесуальними правами; зловживання процесуальними правами не допускається.

Оголошення сформоване засобами автоматизованої системи діловодства суду та опубліковане за посиланням <https://kiv.vl.court.gov.ua/sud0305/pres-centr/news/>.

Суддя Ківерцівського районного суду

Поліщук С.В.

